

ERRATA¹

Referente ao artigo:

Título: **Habilidades Sociais de Pais, Professores e Alunos com Deficiência Intelectual em Inclusão Escolar** - <https://doi.org/10.1590/1980-54702020v26e0142>

Autoras:

Eliza França e SILVA

<http://orcid.org/0000-0003-0753-2467>

Luciana Carla dos Santos ELIAS

<http://orcid.org/0000-0002-1623-0674>

No item INTRODUÇÃO,

Onde se lê: “Em 2018, foi publicado o Decreto no 54, de 6 de julho [...]”

Leia-se: “Em 2015, foi publicada a Lei no 13146, de 6 de julho [...]”

¹ <https://doi.org/10.1590/1980-54702021v27e9997>